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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING  
Mendistrict Zuid 20 maart 2023 
 
Locatie: Manege Meulendijks Heeze 
 
Aanvang: 20.00 uur 
 
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. Aanwezig zijn 

27 leden (inclusief bestuur), 7 leden hebben zich afgemeld. De voorzitter blikt terug op het 

mooie resultaat van de strijd der districten, we hebben met zuid een prachtige teamprestatie 

behaald door voor de eerste keer kampioen te worden. 

De voorzitter blikt ook vooruit, met onder andere de uitdagingen die ons te wachten staan op 

het gebied van paard vriendelijkheid en organisatie vriendelijkheid. De meerderheid van de 

deelnemers neemt op een zeer vriendelijke/positieve manier deel, helaas zijn er enkele 

deelnemers waar dit niet voor geldt. Om organisaties hier ondersteuning in te bieden is er 

een avond georganiseerd waarbij wedstrijd organiserende verenigingen alles hebben kunnen 

delen waar zijn tegenaan lopen. Voor 2023 zullen we een evaluatie formulier opstellen wat 

verenigingen na afloop van de wedstrijd in kunnen vullen en met elkaar en het bestuur 

kunnen delen, deel ook zeker tips met elkaar. De voorzitter benadrukt het belang van 

organisatie vriendelijkheid om ook in de toekomst wedstrijden te kunnen blijven rijden. 

 

2. Ingekomen stukken / mededelingen 

Geen ingekomen stukken 

Voor nieuwe wedstrijdrijders is er een informatie middag georganiseerd. Door verenigingen 

is de presentatie op te vragen bij het bestuur. 

 

3. Notulen ALV 21 november 2022 

Geen op- en aanvullingen op de notulen. 

 

4. Jaarverslag 2022 

De secretaris leest het jaarverslag 2022 voor, opgesteld door oud voorzitter Wilfried 

Lempens. 

 

5. Financiën en kascontrole 

De penningmeester neem het financieel verslag door. 

De kascontrole commissie heeft de kas gecontroleerd en heeft niks afwijkends kunnen 

ontdekken en verleend dan ook decharge aan de penningmeester en het bestuur. 

Kascontrole commissie: 

1) Alexandra Deeke 

2) Frank Vissers 
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3) Cees Thielen 

De kascontrole commissie wordt bedankt voor het controleren van de stukken. 

 

6. Bestuurszaken 

Het rooster van aftreden is geplaatst op de site van mendistrict zuid. Deze ALV is er geen 

bestuursverkiezing. 

Handige tip; installeer de 112 NL app op je telefoon, bij een calamiteit bepaalt de app je 

locatie en geeft deze door aan de meldkamer. 

Bij voldoende belangstelling zal er een parcoursbouwer cursus gegeven worden, heb je 

belangstelling geef het dan door aan het secretariaat. 

 

7. Informatie KNHS / menforum 

Berry van de Bosch van het menforum bespreekt de wijzigingen op de het 

wedstrijdreglement. 

• Een jurylid mag in de dressuur maximaal 35 deelnemers jureren.  

• Voor deelname aan KNHS wedstrijden is een KNHS lidmaatschap verplicht. 

• Spoorbreedtes vaardigheid zijn iets aangepast. 

• Spoorbreedtes minimarathon zijn aangepast. 

• Poort die gereden is in de vaardigheid mag nogmaals gereden worden, de ballen die 

vallen tellen wel mee voor de strafpunten. 

• In de klasse L mag er een poort in de vaardigheid versmald worden met 5 cm, bij 

hogere enkelspan klassen mogen maximaal 10 poorten 5 cm versmald worden. 

Zie voor alle wijzigingen de site van de KNHS; wijzigingen wedstrijdreglement mennen 2023. 

 

KNHS paardenwelzijn, Arjan Coppoolse geeft aan dat we voor de beeldvorming allen kunnen 

bijdragen aan paardenwelzijn. Let op met welke foto’s die je op social media plaatst over 

wedstrijden, privé foto’s, trainingsbeelden etc. 

Let ook op met het reageren op berichten op social media, wijs niet naar elkaar, dit is een 

voedingsbodem voor activisten. 

 

8. Recreatie 

Wilfried Lempens geeft een presentatie van de uitrol van recreatie in Limburg. 

Cees Tielen geeft als tip, dat als je tijdens een rit in het bos iets vreemds ontdekt, geef dit 

dan altijd door aan de boswachter. 

 

9. Wedstrijdzaken 

Jeugd. 

Helaas is de jeugd t/m 18 jaar moeilijk te bereiken, hier hebben we echt de hulp van 

verenigingen bij nodig, dus heb je jeugdleden in de vereniging, meld ze dan aan bij 

jeugd@mendistrictzuid.nl 

mailto:jeugd@mendistrictzuid.nl
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De 4 districten gaan samenwerken op het gebied van begeleiding en trainingen op centrale 

locaties.  

EK jeugd 2024, er wordt over gedacht een stichting op te richten, zodat er sponsoren 

gezocht kunnen worden, waardoor de begeleiding meer mogelijkheden kan krijgen. 

 

Jeugd voor de jeugd, door middel van filmpjes van jeugdmenners op social media kunnen 

we mogelijk andere jeugd aantrekken, bij dezen de oproep voor leden die graag dit soort 

filmpjes zouden willen maken/delen. 

 

Wedstrijdseizoen 2023 

Ook dit jaar is de agenda weer goed gevuld. 

Het district kampioenschap in Kronenberg is nog niet vol, meld je snel aan zodat het voor de 

organisatie snel duidelijk is hoeveel deelnemers er zullen zijn. 

Zowel voor de Hippiade als voor het L/M kampioenschap zullen we een 

trainingsavond/middag organiseren, data en locatie volgen nog. 

Strijd der districten, seizoen 2022/2023 afgesloten met een prachtig resultaat, het winnen 

van de titel! De selectievoorwaarden voor het seizoen 2023/2024 zijn besproken en zullen 

worden geplaatst op de site: 

• Er tellen 2 wedstrijden mee  

• Heb je meer wedstrijden gereden tellen de beste resultaten 

• Kampioenschap is niet verplicht om te rijden 

• Bij ex-aequo standen zal de onderlinge resultaten op het  kampioenschap 

doorslaggevend zijn (zoals huidige regelgeving) 

• Selectie jeugd voor SDD (zelfde reglementen als de volwassenen) 

Verenigingen proberen jeugdrubriek uit te schrijven. Is er geen jeugdrubriek, worden 

de jeugdmenners uit de normale rubrieken gehaald 

• SDD is een teamsport, alle teamleden aanwezig bij de  prijsuitreiking 

 

 

10. Rondvraag 

Paul Segers; bij de oefenmarathon in Boxtel is er een voorval geweest wat niet wenselijk is. 

Dit voorval vond plaats tussen een groom en een persoon in het publiek en had niets te 

maken met de organisatie. Het bestuur zal eerst de feiten verzamelen vervolgens het 

gesprek aan gaan. 

 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor de deelname aan de vergadering en sluit om 21.30 uur 

de vergadering.  

      

      

      


